

雪狮,我的好朋友好兄弟

标致307车主申海澎访谈

专刊见习记者 原玥



车友说车

近日,记者通过电话联系到标志307的车主申海澎先生,在电话中就觉得他是一位善于与人交流的车主,见到本人后这种感觉更加的明显。笑容总是挂在他的脸上,说到爱车他更是乐得合不拢嘴,滔滔不绝地向记者说起了买车的经历,“我这辆307是08款的,当时买的15万多元,在那时候可以算是不错的车了,我自己还给它起了个名字,叫雪狮。说起这个雪狮的名字,我可以说是全国第一人叫它这个名字的,以前他们都把这款车叫作白狮,可我觉得没有雪狮响亮,就叫它雪狮了!”

申海澎是汽车之家的专栏作者,还是烟台论坛标致车友会的版主,多次组织车友活动,深得车友们的信赖。工作的可调节性让他有了更多与雪狮相处的时间,他经常参加一些比赛,如烟台陆通4S节油狮子王的节油赛,0-400米直线加速赛等等。说到选车,申先生告诉记者:“在当时要买车之前,我看上了四款车,分别是福特福克斯、现代索纳塔、本田思域和标致307,但是分别去各家4S店进行详细了解后,因为各种原因,把其他的三款车都放弃了,最后在烟台陆通汽车选了标致

307,这家4S店的服务真是好得没话说。”在申海澎的眼中,雪狮可以说是近乎完美,无论从动力上、操控性上还是空间的设置上,雪狮都让他感觉无可挑剔,这也是他选择雪狮的重要原因。

申海澎先生告诉记者:“这款车不管是用于长途旅行,还是综合路况都能游刃有余地应付过来,我平时工作跑长途比较多,又喜欢外出旅行,它真的是帮了我大忙了!为此当初虽然预定的是标配的车,但是却给它换了顶配的16寸轮胎和轮毂,这样更符合我开车的风格。”

采访中记者通过亲自乘坐标致307,体验了一下它澎湃的动力和舒适的空间,后备箱的超大空间增强了它的实用性,但是最让申海澎自豪的是雪狮的安全系统。申海澎说:“它的安全防盗系统可以和宝马的相媲美,如果没有钥匙,想要偷走它可不是那么容易的事。国内生产的标致系列汽车全系标配发动机电子防盗系统,而且是滚动编码,接近触发型。也就是密码会变化,车钥匙芯片只有接近发动机的位置才能发挥作用,不会被无线盗码,可以说是非常可靠和安全的防盗系统。”

虽说它是一款紧凑型车,但它在细节的设计上可谓是花费了不少的心思。对此,申海澎详细地给记者进行了说明:“第一,它的雨刷随动功能,遇到雨天让我在开车的时候非常的省



申海澎与他的爱车标致307

心,雨刷可以随着车速和雨量的大小自动调整摆动的频率。第二,它的10公里自动上锁的功能,在等信号灯的时候保证了副驾驶座和后座物品的安全。第三,它的刹车辅助系统在同级别的车中是最好的,当驾驶员在紧急情况下迅速踩制动踏板,但踩踏力又不足时,这个系统便会在不到1秒的时间内把制动力增至最大,缩短紧急制动情况下的刹车距离。这些细节上的设计让雪狮在整体的安全性上增色了不少。”

经过五年的相处,标致307在申海澎的眼中,已经不仅仅是一个交通工具,更是成为了他的朋友,申海澎自豪地说:“我有一个亲密的好朋友,他在我的工作陪我走南闯北,在我休闲时给我乐趣无限,他就是我的爱车——雪狮,我的好朋友,我的好兄弟!”



标致307霸气的前脸

标致307优雅的背影



标致307舒适的内饰

乐有道 驰天下

全球经典微轿推荐——宝骏乐驰



你还想开着大型的“油老虎”招摇过市吗?原来那或许是“酷”,现在可就不见了。当今油价高涨,环境恶化,随着消费理念的日益成熟,市场对精致、省油的高性能微轿产品的需求渐强,微轿精品观开始盛行。不少消费者都将目光投向更省油、更具文化品位的个性小车,乐驰作为其中的典型代表,在全球范围持续热销,展现出一款经典微轿历久弥坚的强大生命力。

乐驰出自超级跑车“法拉利”的设计大师乔治亚罗之手,是与奔驰Smart、宝马MINI并列的全球三大经典微轿。其外形饱满圆润,线条流畅而不夸张,造型精致、可爱,颠覆了传统的

微轿设计,一经推出即风靡欧洲和日本。不但引来了众多的模仿者,也在全球范围内受到人们的欢迎,获得了“世界上最漂亮的小车”、“最佳小车设计奖”、“最有价值的轿车”、“最具性价比轿车”等数十项国际汽车大奖,全球累计销量达300多万辆。

乐驰与Smart、MINI一样,都是彰显个性、自由的经典之作,得到了全球无数热爱青春、乐享精致生活的年轻人的青睐。而作为引入中国市场的第一款真正意义上全球性高性能微轿,宝骏乐驰过去几年凭借时尚精致、可爱的外观、通用全球的品质、领先同级车动力性能与燃油经济性,赢得了超过40万用户的

选择,开辟了中国精品微轿的新时代。

宝骏乐驰在生产与制造环节全部遵循通用汽车严苛的国际标准,出身名门却低调务实,是年轻人能够买得起的一款全球经典微轿。其搭载的通用汽车新一代全球战略小排量P-TEC发动机,动力强劲、燃油经济性好,1.2L排量的动力输出可媲美1.4L排量的发动机,百公里综合油耗仅为5.1L。

炎炎夏日,为答谢广大新老用户长期以来对宝骏乐驰的支持,烟台恒辉宝骏4S店特别推出夏季清凉促销36800元起优惠活动。乐享精致生活,驰骋自由人生,还等什么?赶快出发吧。

夏季选汽车坐垫要诀



炎热的夏季,车内温度居高不下,长期坐在车内的座椅上,必定使车主有如坐针毡之感,一款好的汽车坐垫在这个时候就显得尤为重要。这时候,如何正确选择汽车坐垫就是一个摆在消费者面前的问题,下面就给大家说说夏季汽车坐垫选购时所要注意的几大事项,供有车一族进行参考。

防静电:一款轻微摩擦就容易起静电的坐垫相信大家都是不喜欢的,所以防静电是必须的。

阻燃性:坐垫选择安全是前提,夏季温度过高,稍微有点火源就容易起火,所以一定要选购一款阻燃性好的汽车坐垫。

耐汗渍:炎热的夏季往往会大汗淋漓,所以说我们选购的坐垫要耐汗渍,别让汗渍毁了汽车坐垫的容。

色牢度:色牢度是什么意思呢?通俗的讲就是不容易掉色,一般来讲,色牢度达到4-5级即可反复清洗,并且不会褪色,一款色牢度好的汽车坐垫是经得起多次清洗而保持不退色的。

可直接接触皮肤、无异味:汽车坐垫的材质要做到人体直接接触后不会对造成伤害,这点是非常重要的。夏季人们一般

都穿的比较清凉,所以接触坐垫的机会更多。另外,夏季温度高,车内空间又十分狭小,坐垫不能没有异味,否则会让人感到十分不适。

固定性:车座垫一定要注意安全,座垫必须要能够很好的固定在座椅上,不能松松垮垮的容易滑动,这对行车安全不利。

新功能性:有一些带风扇的座垫,风扇从点烟器直接取电,风扇的功率一般和电脑CPU风扇差不多,功率太大的噪音大。

材料及做工的精细性:现在很多商家为了自己的利益,在汽车坐垫里添加黑心棉或者其他有害物质,这些辅料严重影响使用者的健康,所以在挑选坐垫的时候一定要擦亮眼睛避免买到质量不好的坐垫,建议尽量购买大品牌的有保障。挑选汽车坐垫还要注意汽车坐垫的设计,一般来说汽车坐垫设计要符合人体结构和工程学,车主在开车的时候坐垫要保证舒服并且不累,这样可以很有效地缓解疲劳驾驶。

夏天天气热,湿度也大,车内容易产生霉菌。为了保持座椅干净,应该及时更换、清洗坐套,所以在此提示广大车主,最好准备两套清凉坐套轮流使用。